

Errata Edital nº 004/2024 para seleção de textos a serem publicados no projeto literário “Escritos de Colatina Vol. 4 – Vida Escolar em Colatina”

A Secretaria Municipal de Cultura e Turismo informa a seguinte RETIFICAÇÃO ao Edital nº 004/2024 do Escritos de Colatina Vol. 4 – “Vida Escolar em Colatina”:

ONDE SE LIA:

Os critérios para submissão dos textos são:

III. Este edital estará aberto para o recebimento dos textos de 1º de julho de 2024 até 2 de setembro de 2024.

LEIA-SE:

III. Este edital estará aberto para o recebimento dos textos de 1º de julho de 2024 até 4 de novembro de 2024.

Colatina/ES, 20 de agosto de 2024.

Adilson Vilaça de Freitas

Secretário de Cultura e Turismo de Colatina/ES